



口水与票房齐飞



《小时代3》首日破亿创纪录，《小时代4》已拍完



《小时代3》剧照

17日,由郭敬明执导,柯震东、杨幂、郭采洁等人主演的《小时代3》在国内公映,首日便以摧枯拉朽之势拿下大约1.1亿人民币,以44%的排片贡献了全国70%以上的票房。这个周末,将有更多纪录等着郭敬明和他的《小时代3》去创造;而尚未公布具体上映日期的《小时代4》则早已拍完,酝酿着新一轮爆发。

首日1.1亿创造全新纪录

据全国各主流院线初步统计,截至7月17日24时,《小时代3》24小时之内在全国拿下了大约1.1亿票房;加上部分尚未来得及上报数据的三四线城市影院,其实际成绩有可能更高。

但即便只是1.1亿这个成绩,也已经创造了历史——在此之前华语2D电影的首日票房纪录是《北京爱情故事》创下的1.02亿,《小时代3》把这个标准往上提了近1000万。同时,《小时代3》在周四非节假日达到首日观影人次350万,打破所有2D、3D国产影片的首日观影人次纪录,场均人次达到《变形金刚4》的2

倍。不出意外的话,《小时代3》本周4天便有望拿到4亿以上票房。

《小时代3》的强大之处在于,即便面对余威尚存的“巨无霸”《变形金刚4》,它也毫无惧色,且能占据绝对优势。

《变4》6月27日公映以来,累计票房已超过18亿人民币;至7月17日《小时代3》公映前一天,其在全国的排片比例仍然在25%以上,高居市场第一,绝对余威尚存。可7月17日《小时代3》上映后,《变4》的排片声浪跌落至15%以下,瞬间变成了“强弩之末”。

反观《小时代3》的排片,虽然占到全国总体的40%以上,但与《变4》当时接近全国60%的排片仍有

相当差距。

不过,昨天全国一共就产出1.5亿票房,《小时代3》单片1.1亿,贡献了全国总量的70%以上;以4成排片贡献全国7成以上的票房,其号召力可见一斑。

口碑仍然两极分化,评分创新低

《小时代》系列影片口碑一直两极分化,到现在仍然没有任何起色。

2013年《小时代》第一部公映时,郭敬明及其原著小说《小时代》的“铁粉”喜欢得不得了,另一边却是铺天盖地的骂声,就连不少业内影评人也纷纷把石块砖头扔向了

它,批评它“拜金主义”、“价值观有问题”。

以豆瓣电影的评分为例,《小时代》第一部评分为4.8分,没有及格;《小时代2》上升至5.1分,但仍然没有及格;到了《小时代3》,评分竟然暴跌至3.8分,简直有点惨不忍睹。很显然,部分普通观众对其仍然嗤之以鼻,部分业内人士也笑称该片为“中国最美PPT”。

《小时代4》已经拍完,上映日期待定

《小时代》系列电影的摄影师车亮逸在接受专访时透露,与《小时代1》和《小时代2》套拍如出一辙,《小时代3》和《小时代4》也是套拍的。

也就是说,虽然《小时代3》现在刚刚上映,但《小时代4》早已拍完,只不过其具体上映日期有待公布。

从目前的情况来看,《小时代》前两部累计票房接近8亿,如果《小时代3》拿到7亿,其累计票房就到了15亿;届时《小时代4》只要再拿5亿,郭敬明就将成为中国第一个系列影片票房达到20亿的导演。

而在中国市场,除了《古惑仔》系列和动画《喜羊羊与灰太狼》系列,极少有故事片能拍到第四部——《无间道》和《窃听风云》系列都只拍到了“三”,唯独郭敬明将《小时代》拍到了“四”,他将从另一个方面开创全新历史。

喻德术

《后会无期》试映获集体点赞



《后会无期》海报

韩寒首部电影作品《后会无期》,将于7月24日暑期档盛大公映。日前,影片在北京举办首个试映场,当晚不少前来支持的导演及业内人士纷纷对此片表示赞赏。

姚晨在在微博上称,《后会无期》在气质上更像是一篇随笔般灵动飘逸,并能感受到其“不落俗套,诚心诚意”的态度;导演高群书表示,《后会无期》最吸引他的是弥漫全片的气质和情调。

面对爆棚的口碑,韩寒亲自在微博上致谢:“感谢相识与不相识的朋友。” 现代快报记者 沈梅

宋慧乔力压全智贤成“最童颜女星”

韩国某知名网站公布“穿校服去学校也可以的童颜女明星是?”的调查结果,宋慧乔以近5成的得票率击败韩智敏、宋智孝等女星夺冠。全智贤在《来自星星的你》中装嫩扮高中生爆笑,却意外只拿下第6名。网友力夸:“乔妹一直都像18岁少女!” 辛郎

最热三伏天 维修空调需“多个心眼儿”

眼下正值南京三伏天,炎热难耐,空调已成为人们每天的必需品。随着空调使用频率的增加,空调的“病状”也多了起来,漏水、不制冷、噪音大等故障频频发生,空调维修进入了高峰期。然而在维修过程中的许多“猫腻”让市民防不胜防:故意损坏再修理、一不制冷就加氟、小故障说成大毛病,这些欺骗手段让市民花了不少冤枉钱。所以在维修空调时,要多个心眼儿,以防受骗。

家住中山门小区的刘先生请人维修空调的经历令他百思不得其解。为了图快图方便他找到路边的维修小广告,维修人员检查后,说需要加氟。过了十几分钟后,“修好”的空调依然不制冷,这时刘先生发现在空调主机的连接口处有一道

大约15厘米崭新的裂口,维修工告诉他空调不制冷的原因就是这条裂口。随后维修工又更换了管道,糊里糊涂交了钱的刘先生很纳闷:“明明十几分钟前还完好无损的管道,怎么突然就有了一道新裂口了呢?”

像刘先生遇到的这种情况很可能是维修工在维修空调时故意破坏管道,借此索要高额的维修费用。所以提醒广大市民,千万不要“病急乱投医”,在街边找维修工或在网上随便查找,要尽可能找正规的维修单位。

为了满足夏日空调维修的大量需求,快报便民服务特组织了一支技术过硬的空调抢修队伍,会以最快的速度上门服务,24小时服务热线:96060。

拨打96060 安装隐形纱窗

到了夏季,各类小虫们活跃了起来,特别是流窜于家里的小飞虫们,给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害,既要讲究策略,又要找对防虫方法,快报便民服务推出新一代隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间,而且密封性强。现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗。

据了解,老式的纱窗跟现代的纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、耐腐蚀性好。外形精致,轻便耐用。框架组合机构内置自动清

洗系统,轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网,彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。纱窗设计合理,抗老化使用寿命长,同时,隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。

如今,纱窗作为家庭中不可缺少的一种居家用品,它不仅是一种装饰,更重要的是它能给我们生活中带来的方便。而传统的老式纱窗已经满足不了现代人的生活需求了。如果你也想给家里安装个隐形纱窗或者您需要换纱窗服务,请拨打96060热线火速预约吧!

空调以旧换新 方便又实惠

“以旧换新真的太划算了!”家住御道街的王先生致电96060说,“我家的旧空调本来想修的,便民师傅认为这台空调维修成本高不如换台新的,推荐我就在便民服务买,可以以旧换新,师傅可以直接送货上门免费拆装,我听了觉得这种方式既省钱又方便,大热天的也不用各个商场到处跑,就装了。装了之后我有些犯嘀咕,就跑到商场里面看,确实比在商场买的要便宜。”

这段时间,快报便民的“空调以旧换新”服务得到了很多读者的肯定,旧空调抵

100-1000元的优惠活动,让读者享受到了最大的实惠。

此次参加以旧换新的空调品牌有海信、格力、美的等。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快捷便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**
洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

海信空调 以旧换新 服务热线: 96060

专业空调快修 服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(涵盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>